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Nuwundhpwinnit’ «Lnnnt dupgh Bpbluwp U puwnwtihph wewlgnugjwu Yauwnpnu» mNU4

(puwn pnighitnwihts dwhuubiph gnpdwnbwlwt nuuwlupguwly)

Opwghpp

Utwnuip' «Cunwihpubinht' uiiwtg b bpbuwubinhu wowlgnupntu»

pwdht 10, funwip 04, nwu 01 dpwghp 1141

(puip pigbyughts Swhuubiph gnpéwntwljwl nwuwlwnqdwb)

Qudwl wnwplwih
Uguughy Quiwb | 2uiiwu | Upwynph Qnudwipp
bwéuwﬂ}ﬁﬂ puwn wujwunuwip aup dhwynpp ghup futulyp (hwg. npwd)
nuwuwlwpgquiwl
1 2 3 4 5 6 7
Cwpnitwlwlwi Swiuubp el e e e : e S e
T |tubpgbwnhl dwnwynipjnititiip 421200 i pui | 6372500 1. |'% 6315
65211100 Qtnniguiwl dwnwjnipjniitibp Tw npwd 3500000 1 3500.0
65311100 Eubipgbinhly Swnwjnigyniutitip Tw npwd 2872500 1 2872.5
: ~ |undmbiwg Swnwympyniubp 421300 npwd | 380000 ) 3800
65111100 Qpudwwnwlwpwpnud b gnwhbinwgnud Tw npwd 228800 1 228.8
90921100 Hnwnhqughnt Swnwjnugnittip Tw npwd 151200 1 151.20
W "~ [Ywuyh swnwjnipjnibubp 421400 npwd 4670800 {1 1 4678
72400000  |Puwnbipubnwht dwnwjnuz|nil Tw wihu 12000 12 144.0
6421110 | Upnubtnwght dwnwjnya)niu w wihu 14400 12 172.8
64211120 Uhgpwnwpwjhl funuwlygnipjniulitip Tw npwd 121000 1 121.0
64111200 $nunwiht dwnwjnipjntu Tw npwd 30000 1 30.0
Uwywhndwgpulwh swhuubp 421500 B : : i
P | e GG w Apwd 80000 1 80.0
Swnuwinue{ntl
Cunwdbup 80.0
Zwiwlwpgswiht Swawjnipjnibutin 423200 L e Al :
48441300 <0 uwywuwplynud Tw npwy 95000 1
Cwdwlwngswht uwnphb whuwtdwu b
50311120 dbnmnl:m:glii wJE awni‘fmg:n‘l " fw nnwd 55000 1 55.0
Cunwdbkup 150.0
Cunhwuntp punypeh wy| dwnuynipjniulibin 423900 L L T
98390000 Cunhwlnip punyph wjy Swnwjnipjniubbin Tw nnwu 187000 1 187.0
Cunwdbkup 187.0
Uwutwghunwuwl swnwynipjniiubn 424100 YT
SEUAD. | PIUALRR BN AR w npuwd 151200 1 151.2
Swnwinintl
85141240 Pdolwlwt htinwgnuiniejwl SwinwynupjnLu Tw nnwd 56700 1 56.7
Fuquuuuwnidwl hwdwlwngh
76131100 nbuthluwlywl uywuwpldwu b 1w npwd 81384 1 81.384
Lwnawpbniwl Swnwinunl
90911170 Otuwwnwn U onwunwn ninhubiph utnnignud, iy m— 25000 1 5.0
dwppnud
72410000 Uy dwubiwghunwlwl Swnuwjnipjnulbn Tw npwd 35716 1 35.716
Cunwdbup 350.0




Gudwl wnwpluwh
éw;ﬂf:l’:ﬂ”num Quius | Quipduts | Ubwidoph | | Snudwn
Ul wujwunuip &up dhwynpp ghup (hwq. npuad)
nuwuwluwngduwl
1 2 3 4 5 6 7
Chupbph U yunnygubiph pupwghl Unpngnud U wwhywunui 425100 I ' i
4411730011 |UN jwdhbwgwd Tw hwwn 8000 2 16.0
44531130 Munninwly Tw hwwn 3.2 1400 4.48
24911500 Unuhtd Ywhnyph 1w hwwn 2000 2 4.0
44221141 Pnuwy Yypnp Tw huwtn 150 10 1.5
39132220 Ywfuhs hwgntuwnh Tw hwtn 400 10 4.0
44110000 Chuwpwpwljwt wy| wwpwbplbp b yniebn Tw npwd 170020 1 170.02
Lunwdkup 200.0
Ubkpktwubph b uwghwt{ﬂgmﬁhhphj pupwghly tnpngnui b wwhujwlnud 425200 o
50111130 aui:uqfnﬁiﬁ:ktm R Tw nnwd 180000 1 180.0
50311250 Lupppheh thgpwinpuiwl Jwnwjnip|niu Tw npwd 20000 1 20.0
Cunwdbkup 200.0
Qpwubbjwluwiht tynipbp U hwgniun 426100
Gpwubbjwluhl wypwhiptbp b Wnipkp T . g
39263400  |UWdpwly dhohu Q< uinu 96 15 1.4
30197111 Ywnhsh wubin 10 Qg nnuh 58.8 10 0.6
30192231 |Ulyng 484U < huwwn 264 10 2.6
30192231 Uyng 1044 Q< hwwn 48 15 0.7
30192232 [Uyns eryeh Q< hwtn 320 5 1.6
30234620 Cwdwlwpgswihu $ibp Q< hwwn 1800 5 9.0
39263520  |Ubndwy /phuntip/ 2504 q< hwn 15.6 10 0.2
39263521 Ubindwly/phuntp/ 32404 QL hwwn 21.6 10 0.2
30192930 Quohs L hwun 105 30 32
30192720 Qawuzhs Q<L hwn 93.6 50 47
30199230 Luwidwlh dpwp AS dluwguwih < hwn 18 30 0.5
30199232 |Lwdwlh dpwp A4 Suwswihh qc hwin 28 25 0.7
30199420 f3nunge Ugnudubiph hwdwp unutdywdpny Q< hwn 95 30 29
30197234 Frewwwlwy Ynaun Yuqiny Jbd QL hwwn 520 50 26.0
30197234 Fnpwwwlwy Yngun Yugdny thnpp q< hwwn 520 30 15.6
30197231 fnpwwwlwy by G< hwwn 6.5 1500 9.8
3023741 Uluhly hwdwlwpgswihl Qg hww 1650 10 16.5
30237460 Cwdwlwpgswiht utnbniwawp Q< hwwn 3000 1 3.0
30192154 Yuhph \pwgnighs pwpahly QL hwtn 300 2 0.6
30192114 Rwuwp Yuhph pwpahlh hwdwnp QL hwin 150 2 0.3
30197622 faninpe U4 Q< Ug 672 15 77.3
30192740 fFnine U4 gnitiwynp Q<L ug 3000 10 30.0
30237310 Lwppphe HP Lazerjet pro MFP MI27 fn < hwwn 5400 8 43.2
22811130 Stiwnp 12 phppwlh Q< hwn 21.5 1500 323
22811130 |Shwp 48 phippuwlh 9 huwn 84 250 21.0
22811130 Shunp 96 phppwuh Q< hwwn 198 180 35.6
22811130 Llwpsnipjwl inbwnp Q< hwn 7 130 9.4
30194100 Ywnyhu Q< hwn 260 50 13.0
30194600 Uulyniuwswih 94 hun 35 40 1.4
44811500 pubiply bywpsnipjwl QL huwtn 220 100 22.0
44111420 Gniwp blywpgnipjwl 14 hwun 50 180 9.0




Qudwt wnwpluyh

Mi*f:;};‘gmbzum Quinl | Quipduts | Upwdoph | oo Smudung
aul wywunwdp alp dhwynpp ghup (hwq. npwd)
nuwuwlwpgiwl
1 2 3 4 ] 6 7
30192121 Qphs qunhlywynp 9L hwwn 20 300 6.0
39221440 | dpahb Llwpswlw ac huwtn 100 60 6.0
30192133 Uphy 74 hwwn 35 100 35
30192710 Unutdwdwwinhuin gpuwubtjwlwht Q< hwn 85 150 12.8
24910000 Unuhud q< hwwn 96 35 34
37821130 Uwuwnhwn gniiwynp Q< hwwn 19 1560 29.6
37821130 Bniqwdwnhwn gniiwynp Q< hwwn 1.5 600 6.9
30192131 Uwwnhwn ule < hwuwn 22 170 3.7
30192100 Nbwnhu Q< hwwn 20 100 2.0
39241210 Ulhpwn q< hww 165 100 16.5
39292510 Luwunt wjwuwnhly Q<L huwwn 40 100 4.0
30194320 YSwagpwlwl pnue Juundwu U3/ QL Ug 2400 0.5 1.2
30194320 QSwapwlywu e /Jwndwu U4/ QL Ug 1600 2 3.2
30192770 Mwuwnhiht wnnuhny q< Ya 1800 18 32.4
30192750 $ndwuntipiiph hwjwpwdnt QL innith 130 60 7.8
22811130 Skwnp' ubpyhp hupn QL hwn 60 200 12.0
30197621  |bjhwswpuh pnuye ac g 2400 2 4.8
30192730 Lwqy, (wihtwghwih pwnwure, A4 QL hwwn 23 30 0.7
18931220 Typngwlwl wjwjniuwl QL hwn 2880 90 259.2
30193100 Qpwubtywlwiht wy wwpwuplbp U bjnyetp q< npwd 390160 1 390.16
Cunwdblp 1200.0
hwgniuwn, hwinbpdwup T i T ok %
18210000 Pwalnu Q4G huwtn 8900 100 890.0
18800000  [4nphy G-4S qnyg 6000 100 600.0
18300000  |Uj hwgnww U hwunbpdwup YL-4G nnwd 1010000 1 1010.0
Cunwubkup 2500.0
Spwhuynpnwht Wyniekp 426400 e el igs g
r 09132200 PhLughu nbgnyjwp A4S (huinp 510 1000 510.0
Cunwdkup 510.0
Unnnewwwhwlwy L jwpnpwinnp bynipkp 426600 i < s
33141129 Thdwy Tw hwn 610 30 18.3
33141159 atinung pdalwlwl Tw qnyg 60 150 9.0
33621641 Ptunuynnhu 10% Tw hwu 2 1350 27
33600000 Unnngwwjwhwlwl U jwpnpwwnnp wj| 15 il 120000 1 120.0
ujnuptip
Cunwibkup 150.0
Ubugwnwih L hwupwjht utunh Uynpkp 426700 S T St e
15894200 Muwwnpwuwnh ubnh hwptp G<-uUG hwwn 580 25 400 14732.0
Cunwdbup 14732.0
Uwpphg U hhghbuply ympbp b i B
33761000 2niqupwh pnup 1 dL-4G hwn 110 350
33711480 Otwn Yugytine 1 QMG hwwn 170 100 17.0
39831245 <binnuy o6wn' |Ywgyliint QNG (hunp 800 65 52.0
39513200  |Uudkinnghly 4G hwn 120 450 54.0
39513200 fdwg wudbinnghy 1 Q4G hwwn 670 335 224.45
39831100 Uwjwyh ustiwne hinniy GC-YG (hwp 510 10 5.1




Gudwl wnwnpYuwih
Uhgwughl Quiwt | Qwipdwt | Uhwdaph Gnuwiwnp
éwe’“wcfg[’f o wbwtnuip aup | dhwiepp | ghtp e R T
nwuwywnpguwu
1 2 3 4 5 6 7
18421130 MNtinhub danung QL-4G qnyg 370 40 14.8
39831240  |Lnnuly Ry Ug 1000 43 22
Lyw n2h wywndwn Yw
39831243 uhmg.pmhuq;nﬁhhmliwn (dwigeh 9249 g 600 5 3.0
39132230  |9nph thwihlbigunn dhong YT huwtn 1250 5 6.25
24451141 Uyhwnwybtigunn hannly /dwyty q<L-ua thup 100 30 3.0
39812600  |Uwppnn thngh /nwljpw/ QC4G | huwwn 309 16 4.944
39835000 Uwwyh Jwlwne dnnuithwjn gifupyny Q4G huwin 2250 2 4.5
39831281 Uwjwlyh dwppbint jwpe Q4G huwn 332 15 498
39831282  |Uwppnn Yunplbip YT huwtn 350 20 7.0
39831283 &np Jwupwhwwunwlh dhljpnbhppw QMG hwwn 750 45 33.75
39836000  |Uyby ubtywyh 449 hwtn 1100 10 1.0
39831273 Uwwhwwnwyh dwppnn Ujnip QL4 thup 650 30 19.5
19641000 Unpp ninwpwy 2 Q4G hwwn 250 50 12.5
39831247 Uwuhwtgnygh dwppdwt hwdwp hinniy QL-YG (hwinp 670 20 13.4
39831247 runnnywlutipp b Ynjninh dwppnn dhgng F-4T (hinp 700 8 5.6
39812410 Ywhnyph thwjjagdwu dheng Q4G hwwn 750 10 .5
39811300 <nuinwabipdhs QUG hwwn 600 30 18.0
39221400 Uwpphs b hhghtiuhy wy) byniptip Q4G npwd 37026 1 37.026
Cunwdbup 600.00
Mupunwnhp YSwptbp 482300 A \ b
79131300 Eﬁl:n”}‘]ﬂ'fq‘ﬂ“ i e Tw npwd 3000 1 3.0
90511000  |Unpwhbinwgnui Tw il 37000 1 37.0
THEAIED. - LoNDOR A IRV AR SRR T nuwd 110000 1 110.0
Swnwinipintuubp
98390000 Wy wwpwwnhp Ybwplbip Tw npwd 47600 1 47.6
Cunwdbkup 197.6
Uy, dwluubp 486100 : Mw npuwd 478800 | 1 4788
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